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DIRECTIONS
1. Replace content highlighted in yellow with your company’s information.
2. To add unique company data or view previous list achievements, please reference your Certified company profile page. You can find your profile by searching here: https://www.greatplacetowork.se/de-baesta-arbetsplatserna/certifierade-organisationer


For more personalized support, please contact us at emma.n.stara@greatplacetowork.com 


SVENSK MALL

FÖRETAGET får utmärkelse som ett great place to work
· Certifierad mellan MÅNAD/ÅR-MÅNAD/ÅR
Ort, — FÖRETAGET är stolt över att ha blivit certifierad av Great Place to Work® för  XX året i rad. Den prestigefyllda utmärkelsen bygger helt på vad nuvarande medarbetare säger om sin erfarenhet av att arbeta på FÖRETAGET. I år säger XX % av de anställda att FÖRETAGET är ett bra ställe att arbeta på.
Great Place to Work® är den globala ledaren inom arbetsplatskultur och hjälper organisationer att möjliggöra för ledarskapsbeteenden som ger ökad lönsamhet, engagerade medarbetare och fler innovationer. De organisationer som lever upp till de högt satta kraven för att vara ett great place to work får en certifiering som sträcker sig över 12 månader.
”En Great Place to Work-Certifiering™ är inget som kommer av sig själv – det kräver kontinuerligt engagemang för medarbetarens arbetsplatskultur och deras upplevelse av den”, säger Jeanette Bergvall, vd för Great Place to Work. ”Certifieringen är det enda officiella erkännandet som helt grundas på medarbetarnas faktiska upplevelser av arbetsplatsen. Att bli certifierad innebär att ORG är en av de bästa organisationerna i landet.”

LÄGG TILL CITAT FRÅN VD, HR ELLER ANNAN LEDARE 

LÄGG TILL MER OM VAD SOM GÖR ER TILL ETT GREAT PLACE TO WORK 

Vi anställer!
Vill du arbeta för ett företag där medarbetaren är högsta prioritet? Besök vår karriärsida: XXX

Om FÖRETAGET
LÄGG TILL BOILERPLATE 

Om Great Place to Work
Med stöd från 30 års data är Great Place To Work® världsledaren inom arbetsplatskultur. Genom sin For All™-modell och Trust Index™-undersökning ges organisationer erkännande och verktyg för att skapa en genomgående positiv medarbetarupplevelse. 

Great Place To Works uppdrag är att hjälpa varje plats att bli en bra arbetsplats för alla medarbetare i syfte att bygga kulturer som driver affärer samt förbättrar liv och samhälle. 

Genom deras globalt erkända och eftertraktade Great Place To Work-certifiering och de konkurrenskraftiga listorna över världens bästa arbetsplatser, kan Great Place To Work-certifierade arbetsgivare attrahera och behålla talanger, jämföra sin företagskultur och öka sina intäkter.

Great Place To Works plattform gör det möjligt för ledare att fånga, analysera och förstå varje medarbetares upplevelse och jämföra resultaten med data som samlats in från över 100 miljoner anställda i 150 länder. Följ Great Place To Work på LinkedIn, Facebook och Instagram eller besök greatplacetowork.se och anmäl dig till nyhetsbrevet för att få veta mer.

ENGLISH TEMPLATE

COMPANY Earns YYYY Great Place to Work Certification™
City, — COMPANY is proud to be Certified™ by Great Place to Work® for the XX year in a row. The prestigious award is based entirely on what current employees say about their experience working at COMPANY. This year, XX% of employees said it’s a great place to work. 
Great Place to Work® is the global authority on workplace culture, employee experience, and the leadership behaviors proven to deliver market-leading revenue, employee retention and increased innovation.

“Great Place to Work Certification™ isn’t something that comes easily – it takes ongoing dedication to the employee experience,” said Maria Grudén, CEO at Great Place to Work in Sweden. “It’s the only official recognition determined by employees’ real-time reports of their company culture. Earning this designation means that COMPANY is one of the best companies to work for in the country.”


INSERT COMPANY QUOTE FROM CEO, CHRO OR OTHER LEADER 
Example: We are thrilled to become Great Place to Work-Certified™ as we consider employee experience a top priority every day,” said President and CEO NAME. “We owe our continued success to our team of dedicated employees at COMPANY. We celebrate and thank them for all they do to earn this incredible recognition.”

INSERT MORE ABOUT WHAT MAKES COMPANY’S EMPLOYEE EXPERIENCE OR CULTURE PROGRAMS GREAT
Example: This year we created X program to Y. This resulted in Z. OR Our company prides ourselves in Y. This allows us to Z for our employees. 
WE’RE HIRING!
Looking to grow your career at a company that puts its people first? Visit our careers page at: XXX

About COMPANY
ADD BOILERPLATE 

About Great Place to Work Certification™
Great Place to Work® Certification™ is the most definitive “employer-of-choice” recognition that companies aspire to achieve. It is the only recognition based entirely on what employees report about their workplace experience – specifically, how consistently they experience a high-trust workplace. Great Place to Work Certification is recognized across 150 countries by 1 million employees and employers alike and is the global benchmark for identifying and recognizing outstanding employee experience. 

About Great Place to Work®
Backed by 30 years of data, Great Place To Work® is the global authority on workplace culture. Through its proprietary For All™ Model and Trust Index™ Survey, it gives organizations the recognition and tools to create a consistently positive employee experience. Its mission is to help every place become a great place to work for all, driving business growth, improving lives, and empowering communities. Through globally recognized and coveted Great Place To Work Certification™ and highly competitive Best Workplaces™ Lists, Great Place To Work enables employers to attract and retain talent, benchmark company culture, and increase revenue. Its platform enables leaders to truly capture, analyze and understand the experience of every employee, and compare outcomes with data collected from more than 100 million employees in 150 countries worldwide.
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